

男篮四国赛,吴前两战55分

从“草根”到“大腿”就是这么任性

8月4日,2018男篮四国邀请赛继续在吉林梅河口进行,面对乌克兰,中国男篮蓝队在最多领先15分的情况下,顶住了对手的疯狂反扑,以91:86险胜。此役,场上最为闪耀的明星,无疑是中国男篮蓝队后卫吴前,他在23分钟的出场时间里,得到全场最高的29分。

最近两场比赛,这位浙江队的核心已经砍下了55分,同时命中了11个三分球,罚球更是18罚全中,成了蓝队绝对的“大腿”。

关键时刻力挽狂澜

中国男篮蓝队的对手乌克兰,是本次国际男篮挑战赛中实力最强的一个对手,昆山四国赛时,乌克兰曾长时间领先中国男篮红队,最终红队仅以2分优势险胜对手。此役面对中国男篮蓝队,乌克兰在开场阶段就祭出了高强度的防守,以至于蓝队在首节开始2分半钟的时间里,只有2分进账。

得分最困难的时候,吴前当仁不让。仅仅第一节,吴前的三分球就4投4中,入账12分,为球队打开了局面。

除了三分精准,吴前关键时刻的罚球同样稳健。最后生死攸关的50秒,乌克兰把分差迫近到3分,作为核心的吴前,此时再次挺身而出:他顶弧持球,利用胡金秋的掩护直接杀入对方篮下,顶着对方两个内线球员的补防造成杀伤,随后他两次罚球稳稳命中,帮助球队领先5分,重新稳住局势。

最后的5秒,乌克兰男篮被迫采用犯规战术,吴前再次被送上罚球线,心态沉稳的他,再次两罚稳稳命中,彻底杀死了比赛。全场下来,吴前的罚球8中8,异常稳定。

核心当之无愧

如果说去年夏天,吴前在蓝队历练异军突起,还算是一个惊喜,那么短短一年之后,吴前已经用稳定的表现,化身蓝队的真“大腿”。

从5月末开始随中国男篮蓝队征战热身赛,至今吴前一共为男篮蓝队出场了11次,其中只有一场比赛得分没有上双,共有多达7场比赛

得分过15分。在对阵加拿大国家队一、二队的两场比赛中,吴前分别轰下27分和21分,在实力最为强劲的对手面前,吴前的进攻火力依旧凶猛。

此次国际男篮挑战赛首战,中国男篮蓝队大比分击败安哥拉,吴前在仅仅出战了19分钟的情况,就拿到了全场最高的26分。此次面对乌克兰,仅仅半场,吴前独得21分,占到全队得分的近一半。

双国家队结硕果

过去一年时间里,吴前没有像周琦、丁彦雨航那样先后试水NBA联赛,然而飞速成长为本土顶尖后卫,还是让他成为中国篮坛最受瞩目的新星。这其中,不能不提姚明治下双国家队集训体制对吴前的历练。

去年夏天,吴前被征召至蓝队,开启了在国家队的“练级”之路。此前,在联赛当中,吴前只能算一名中规中矩的普通本土球员,存在感并不强。不过,经历了在国家队的锻炼,尤其是代表中国男篮征战亚洲杯,见过世面之后,吴前心理和技术层次得到了极大提升。此后,回到联赛里的吴前完成了蜕变,迈上了个人职业生涯的新台阶。

上赛季吴前场均可以得到19.8分,是仅次于丁彦雨航、易建联和王哲林的本土第4得分手,而在中国男篮蓝队,还没有哪名球员的得分能力能够超越吴前,说他是目前这支中国男篮蓝队的绝对核心,已经没有人再去质疑。对CBA联赛而言,像吴前这样的本土得分手越来越多,越来越具备“大腿”气质,也是姚明乐见其成的。

(本报综合)



吴前在国家队完成了蜕变。新华社发

对手因财务造假或被降级

C罗意甲处子秀可能要缓两天了

本报讯 C罗在夏窗离开皇马正式加盟尤文,C罗的到来,让球迷们十分期待他的意甲首秀。按照计划,C罗很可能在8月19日尤文客场对战切沃的比赛中迎来意甲首演,但目前来看,这一首演或许会推迟。据《意大利足球》称,切沃俱乐部涉嫌在账务问题上作假,他

们可能会因此失去新赛季的意甲参赛资格,由于涉及升降级,因此该队前两轮的比赛可能会被推迟。

切沃新赛季意甲首战,将在主场对战尤文,这也是C罗首战,因此这场比赛也成了大热门,门票价格涨幅超过了50%。但切沃近日却遇到了很

大的麻烦。按照意大利媒体的消息,切沃在2014-2017年间,多次在账务问题上违反规定,他们制造出的虚假利润总计达到2538万欧元。切沃这么做的原因是为了通过意大利足协的财政审核,以便顺利完成意甲资格的注册。

这种做法是明显的违规,

按照惯例,切沃上赛季的积分会被扣除15分,而这也意味着切沃将会失去新赛季参加意甲的机会。同时上个赛季获得意甲第18名降入乙级的克罗托内,或许会因此得益获得征战意甲的机会。

由于无法确定切沃是否可以参加意甲联赛,因此克

罗托内提出了推迟切沃前两轮意甲的建议。而这也意味着C罗将有可能推迟意甲的首秀,球迷们要想看到C罗的首秀,只能等待第二轮的比赛了。按照赛程,尤文图斯在第二轮会在主场对战拉齐奥,比赛的时间是在8月26日。

(小易)

惹怒高层、不专心踢球

博阿滕被拜仁摆上货架

本报讯 今年夏天博阿滕转会传闻缠身,巴黎、曼联都曾有意,不过目前都没能成行。近日《慕尼黑日报》透露了拜仁想要将他出售的原因。

据悉,拜仁高层与博阿滕

不睦已久。早在2016-2017赛季拜仁在欧冠客场不敌罗斯托夫赛后,鲁梅尼格就曾与博阿滕发生一次争吵,而且在世界杯期间二人也曾因为转会问题产生矛盾。

除此之外,拜仁高层对于博阿滕在场外有太多的商业行为也颇为不满。在今夏美国行开始前,鲁梅尼格接受采访时就特意指出博阿滕有2名经纪人。事实上目前博

阿滕除在体育竞技层面有一位经纪人外,在商业营销方面也有一位引路人,那就是著名说唱歌手Jay-Z。博阿滕希望能够借Jay-Z的影响力,来提高自己的知名度。

但拜仁高层对于博阿滕分心场外杂事,不能专心足球十分不满。目前,拜仁已经放出话来,只要有5000万欧元的报价送上,拜仁愿意放人。

(宗和)